

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Döntésmélet és módszertan (ERP rendszerek)
A tantárgy neve angol nyelven:	Decision Theory and Methodology (ERP Systems)
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-DELERP-03-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

- 1.) betekintést nyújtani abba, hogy mit jelenthet az, hogy egy vállalat üzleti-, és ügyviteli folyamatait egy erre a célra készült integrált ügyviteli informatikai rendszer támogatja;
- 2.) a hallgatók adat-, adattár alapú üzleti, ügyviteli szemléletének kialakítása, erősítése;
- 3.) ízelítőt adni a professzionális vállalati döntéshozás előkészítési mechanizmusából.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

I. A kurzus során egy vállalatirányítási rendszer, a SAP Business One alapfunkcióival (partnerek kezelése, beszerzés, értékesítés, készletgazdálkodás, beszámolók készítése - Cash Flow) való rövid ismerkedés után

II. csoportosan egy komplex likviditásmenedzsment feladatot oldalanak meg a kurzus résztvevői.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Az első, bevezető órát követően a hallgatók óráról-órára önállóan dolgoznak a félév első felében, egyfajta szoftver támogatott programozott tanulási környezetben, feladtleírások, oktatóvideók és a szoftverhez kapcsolódó leíró dokumentáció segítségével. Az online tanulási környezet rendelkezésre állását és a tanulási munkát az oktató támogatja. A feladatok a félév első felében a szoftver alapfunkciónak készségszintű megismerését célozzák, gyakorlófeladatokon keresztül.

A félév második felében a félév első felében megszerzett tudás alkalmazása a cél egy likviditáskezelési projekt szimulációjának keretében. Egy értékesítési tervezés és a terv megvalósítása, annak dokumentálása a SAP BO rendszerben a feladat, illetve mindennek egy Cash Flow riportját kell értékelnie 3 fős csoportokban a hallgatóknak az előre megadott szempontrendszer mentén.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Két nagy részből áll a teljesítendő feladatok csoportja, az elvárás alaphelyzetben a csoportos likviditáskezelési feladat megcsinálása.

Ennek beadási határideje a félév szorgami időszakán végét megelőző utolsó előtti hét vége. Ezután javítási javaslatokat tesznek, meghatározva azt, hogy mire van szükség a jeles

eléréséhez. Ezek után kell még, az egyeztettek alapján egy érdemi fejlesztést végrehajtani és így beadni másodszor is a feladatot. Ez után egyezünk meg egy érdemjegyben.

**KÖTELEZŐ IRODALOM:**

- Wallace, Thomas F.: *ERP - vállalatirányítási rendszerek*. HVG Könyvek, 2006
- SAP Business One Compact - Kezelési kézikönyv: SAP Business One Compact - Kezelési kézikönyv, ALIVIO Kiadó Kft. , 2008 , -